

Уважаемые сотрудники военного комиссариата!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником! Созданные в далеком 1918 году для подготовки мобилизационных ресурсов и укрепления обороноспособности страны, сегодня военкоматы стали неотъемлемой частью системы органов военного управления, связующим звеном между армией и гражданским населением.

Именно с военкоматов начинается служба призывников, сюда, порой с последней надеждой, как к близкому родственнику, идут за помощью в трудный час военные отставники и ветераны-фронтовики. Вы активно участвуете в патриотическом воспитании подраста-

ющего поколения, взаимодействуете с органами власти, общественными организациями. Еще Наполеон сказал: «Военных сил недостаточно для защиты страны, между тем как страна, защищаемая народом, непобедима».

Сегодня, в это непростое время, мы желаем всем вам дальнейших успехов в вашей трудной и напряженной работе, крепкого здоровья, счастья, благополучия, мира и любви вашим семьям.

С. ЩЕКАЛЁВ, глава городского округа «Город Лесной», Е. ГУЩИН, председатель городской Думы.

Коротко: Лесной

Неделя добра

С 18 по 26 апреля по всей России пройдет добровольческая акция «Весенняя Неделя добра», в которой традиционно принимают участие общественные организации, предприятия, православные приходы, студенты, школьники, пенсионеры – люди, которые готовы оказать шефскую помощь нуждающимся.

Мероприятия в рамках Недели добра пройдут и в Лесном. Так, Управление социальной защиты населения Лесного начало сбор обуви, одежды, канцелярских товаров, детских прогулочных колясок для детей детского дома-интерната, а также спортивного инвентаря для детей, находящихся в спецучреждениях.

Всех неравнодушных горожан, готовых помочь и принять участие в акции милосердия, просят откликнуться, обратившись в отдел социальных гарантий и льгот УСЗН Лесного (здание администрации, каб. 4) или позвонив по телефонам: 3-19-26, 3-70-78, либо 2-64-60 (детский дом-интернат).

На приём к депутатам

В апреле депутаты Думы городского округа «Город Лесной» проводят прием граждан по личным вопросам. 9 апреля – Юрий Иванович Шупенько; 16 апреля – Светлана Евгеньевна Вахрамеева; 23 апреля – Валерий Михайлович Цивилин; 30 апреля – Екатерина Валерьевна Дерябина; 7 мая – Алексей Юрьевич Доценников. Напоминаем, что прием проводится по четвергам с 17 до 19 часов, а записаться можно по средам по телефону 3-74-51.

У экологического объединения Лесного – юбилей

10 лет исполняется единственному в городе экологическому объединению, которое работает на базе Дома творчества молодежи «Юность». Оно объединяет сегодня около 500 увлеченных человек всех возрастов! Увлечения – самые разнообразные: растения, птицы,

аквариумные рыбки, кошки, собаки... И все эти годы сообщество неравнодушных людей возглавляет Светлана Елисова.

Члены объединения приглашают вас отметить юбилей вместе. Приходите 11 апреля к 16 часам в Дом творчества молодежи «Юность» и своими глазами увидите, каким разнообразным, интересным, увлекательным может быть мир увлечений! И, кто знает, может это торжество станет началом и вашего самого неожиданного хобби?

Соб. инф.

В области пожарного надзора

В апреле текущего года будет проводиться проверка противопожарного состояния индивидуальных жилых домов на территории п. Таежного. В ее ходе государственные инспектора разъяснят требования пожарной безопасности для жилых домов.

Также госпожнадзор сообщает, что в соответствии с «Техническим регламентом о требованиях пожарной безопасности» вышел Приказ от 24.02.2009 года № 91 «Об утверждении формы и порядка регистрации декларации пожарной безопасности». С приказом можно ознакомиться на интернет-сайте 01.lesnoy.info.

СУ ФПС № 6.

Приглашаем на Спартакиаду

12 апреля на базе ДЮСШ единоборств пройдут соревнования по дартсу в зачет Первой городской Спартакиады семейных команд. В соревнованиях примут участие все желающие семейные команды (папа, мама, ребенок в возрасте от 7 до 10 лет) из общеобразовательных школ, трудовых коллективов предприятий и учреждений города. В программе: награждение семейных команд по итогам прошедших соревнований (коньки, лыжные эстафеты); соревнования по дартсу: для детей – 15 зачетных бросков; для взрослых – 30 зачетных бросков.

Приглашаем всех любителей спорта поболеть за участников соревнований. Начало соревнований в 11.00

О. СЕРГЕЕВА, главный секретарь Спартакиады.

Увеличены все виды выплат

В соответствии с Федеральным Законом от 22.12.2008 года № 269-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях повышения уровня материального обеспечения отдельных категорий граждан» (далее по тексту – закон № 269-ФЗ) в целях осуществления увеличения размеров ежемесячной денежной выплаты (далее по тексту – ЕДВ) и набора социальных услуг (далее по тексту – НСУ) стоимость составляющих соцпакета с 01.04.2009 г.:

- на оплату социальной услуги, предусмотренной пунктом 1 части 1 статьи 6.2. ФЗ № 178-ФЗ от 17.07.1999 г. (лекарства) составляет – 547 рублей;
- на оплату социальной услуги, предусмотренной пунктом 2 части 1 статьи 6.2. ФЗ № 178-ФЗ от 17.07.1999 г. (проезд) составляет – 68 рублей.

Изменение размера ЕДВ, установленных в соответствии с Федеральным Законом от 22.08.2004 г. № 122-ФЗ (в рублях):

Инвалиды Великой Отечественной войны	2 965,00
Участники Великой Отечественной войны, ставшие инвалидами	2 965,00
Военнослужащие, ставшие инвалидами вследствие военной травмы	2 965,00
Участники Великой Отечественной войны	2 224,00
Военнослужащие во время Великой Отечественной войны	890,00
Проработавшие во время Великой Отечественной войны на военных объектах	890,00
Награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда»	1 631,00
Ветераны боевых действий	1 631,00
Члены семей погибших (умерших) участников Великой Отечественной войны, инвалидов войны, ветеранов боевых действий	890,00
Члены семей погибших в Великой Отечественной войне л/сост. в/спом. частей	890,00
Члены семей погибших военнослужащих ОВД, ГПС, ГБ, УИС	890,00
Члены семей погибших в плену военнослужащих и пропавших без вести	890,00
Родители и жены погибших военнослужащих, приравненные к участникам Великой Отечественной войны	2 224,00
Бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, инвалиды	2 965,00
Бывшие несовершеннолетние узники концлагерей	2 224,00
Инвалиды (III степень)	2 076,00
Инвалиды (II степень)	1 483,00
Инвалиды (I степень)	1 186,00

Дети-инвалиды	1 483,00
Инвалиды без степени ограничения трудоспособности	742,00
Получившие и/или перенесшие лучевую болезнь и другие заболевания	1 186,00
Инвалиды вследствие ЧАЭС	1 483,00
Ликвидаторы 1986-1987	1 483,00
Ликвидаторы 1988-1990	1 186,00
Эвакуированные (1986) из зоны отчуждения	1 186,00
Проживающие (работающие) в зоне с правом на отселение	297,00
Проживающие (работающие) в зоне с л/г.-эконом.статусом	297,00
Проживающие (работающие) в зоне отселения до переселения	297,00
Дети, проживающие в зоне с правом отселения и эвакуированные	742,00
Дети, страдающие болезнями вследствие ЧАЭС, ставшие инвалидами	1 483,00
Дети, страдающие болезнями вследствие ЧАЭС	1 186,00
Дети, проживающие в зоне с л/г.-эконом.статусом	445,00
Рабочие, служащие, военнослужащие вследствие профзаболевания ставшие инвалидами	1 483,00
Рабочие, служащие, военнослужащие, получившие профзаболевания	1 186,00
Граждане, ставшие инвалидами вследствие аварии на «Маяке»	1 483,00
Граждане, получившие лучевую и др. болезни вследствие аварии на «Маяке»	1 186,00
Ликвидаторы 57-58 гг. «Маяк», 49-56 гг. р. Теча	1 483,00
Ликвидаторы 59-61 гг. «Маяк», 57-62 гг. р. Теча	1 186,00
Эвакуированные вследствие аварии на «Маяке» и р. Теча	1 186,00
Проживающие на загрязненной территории «Маяк» > 1мЗв (0.1 бэр)	297,00
Дети 1, 2 поколения, страдающие заболеваниями вследствие аварии на «Маяке»	742,00
Граждане из подр. особого риска, имеющие инвалидность	1 483,00
Граждане из подр. особого риска, не имеющие инвалидность	1 483,00
Семипалатинск, облучение > 25 сЗв (бэр)	1 186,00
Семипалатинск, облучение от 5 до 25 сЗв (бэр)	372,00
Семипалатинск, дети до 18 лет 1 и 2 поколения	372,00

Подготовила Анастасия СЕРГЕЕВА.

Открытым текстом

Власть может спать спокойно

В минувшую субботу, 4 апреля, в Лесном состоялся митинг – народная акция протеста.

В кои-то веки у горожан была возможность открыто нажать на болевые точки действительности, оказаться причастными к всероссийскому протестному течению (рулили митингом, кстати, коммунисты – КПРФ в городе не дремлет), однако на площадь перед СКДЦ «Современник» в полдень пришло всего чуть более полусотни человек.

В итоге действо вышло неубедительным.

Нет, коммунисты молодцы: их за пояс не заткнешь и на колени не поставишь – доказано историей. Но где были вы – горожане? Что на вас нашло – вселенское равнодушие или былинная лень? Или вы только и умеете собираться по тесным кухням и после пятой, не закусывая, ругать правительство и местную власть, перечислять ее грехи и строить из себя великих аналитиков настоящего и стратегов будущего?

Кто-то мне возразит: «Да что мы можем сделать? Кто нас слушает? Все массовые протесты для власти – что рыбке зонтик». Ну, положим, это утверждение спорно: ведь и в зонтике есть спицы... И одна из таких спиц, между прочим, 21 февраля сильно воткнулась в тело монетизации. В тот день, напомним, в Екатеринбурге состоялась большая акция протеста, пенсионерами была перекрыта одна из центральных улиц, в результате областной власти ничего не оставалось,

как приехать к демонстрантам. Отсидеться в белокаменных палатах не получилось. Прокурор области Юрий Пономарев, увидев, что смута поднялась нешуточная, поразмыслил да и опротестовал сумму монетизированных льгот. Он доказал, что искусственно выведенная дотация в 275 рублей противоречит Конституции РФ, где записано, что любой издаваемый российский закон не должен ухудшать положение граждан. А закон о монетизации – именно ухудшает, так как единый проездной стоит 500 рублей, а в некоторых городах еще больше. А если бы пенсионеры не вышли? Если бы силовыми методами не обратили внимание властей на свои проблемы? Вы думаете, облпрокурор до того момента не знал о том, что монетизация нарушает права граждан? Знал. Но ему нужен был спусковой крючок, чтобы колеса правосудия завертели в сторону обделенных. Таким триггером и стала февральская акция протеста. А вы говорите «что мы можем?..»

Правда, как выяснилось позже, многие лесничане просто не знали о том, что состоится акция протеста! И вот тут есть смысл сказать о свободе слова в нашем городе – этому, кстати, на митинге было уделено особое внимание. Видимо, народное вече было все-таки неугодно «верхам» – как же иначе объяснить поведение городских СМИ, отказавшихся принимать у коммунистов-организаторов объявление о проведении акции? Официальная город-

ская газета отказала, потому что является... именно городской официальной газетой. На «Русском радио» сначала пообещали разместить объявление и даже велели приготовить 1200 рублей. Однако ролик не вышел, а наутро была озвучена причина: мол, у радио другое направление – развлекательное, и новость про митинг туда ну никак не вписывается. Что ж, зато в «развлекательные» рамки, видимо, очень удачно вписываются сведения о ДТП, правонарушениях и иных «веселых» событиях. Между прочим, этими отказными действиями были нарушены права граждан на получение информации – местные СМИ об этом, скорее всего, даже не задумываются, а лесновским коммунистам после такого поворота, полагаю, нужно информировать горожан через Шеремета: надежней, знаете ли...

Мишеньей, в которые протестанты метали дротики критики и позора, на митинге было несколько, но основная нить – тарифы на жилищно-коммунальные услуги. Что интересно: кого из горожан ни спроси – все возмущены непомерным ростом квартплаты с начала нынешнего года, а выразить санкционированный протест по этому поводу – не пришли. Значит – устраивает, свыклись. И, видимо, все стараются не думать о том, что мы еще не вышли на стопроцентный уровень оплаты жилья и коммунальных услуг – а это не за горами. О том, что с 1 октября нас накроет новая волна монетизации – уже в сфере ЖКХ, и будет посылнее первой,

касающейся сферы транспорта. Скажу больше: на днях стало известно еще об одном грядущем нововведении, которое, по сути, делает бессмысленной экономию потребления нами воды, тепла и газа. Федеральные власти в скором времени планируют ввести так называемый постоянный тариф, который жильцы будут обязаны платить даже при нулевом потреблении коммунальных ресурсов. Проще говоря, если даже вы настолько экономны, что не использовали ни капли воды, не мылись, ни разу за месяц не зажигали газ, питаясь исключительно бутербродами, то вам все равно придется раскошелиться. За что, спросите вы? Называться это будет «за подвод ресурсов к дому», например – за проложенные трубы. По сути это будет тариф за «воздух», который позволит монополистам от ЖКХ ничего не делать, ходить вокруг этой самой трубы и получать за это деньги... И последнее ли это нововведение, которым верховные власти сдавят до гипоксии шню простому смертному квартиросъемщику?

Вы говорите: «Что мы можем?..» Сидя у себя на кухне, действительно – ничего.



Да нет, я не призываю горожан выходить на улицы города с барабанами и литаврами и, потрясая вилами и лопатами, играть похоронный марш в сторону местного Белого дома, я не призываю к языку бунта, хотя это именно тот язык, который власти понимают лучше всего: доказано историей. Просто не пойму: что с нашим народом? Откуда такой пессимизм и где вера народная? Во что она сегодня? Есть статистика, согласно которой власть должна насторожиться, если десятая часть населения начинает проявлять открытое и активное недовольство. На акцию протеста в Лесном из 55 тысяч населения (условно) пришло всего 55 человек – а значит, наша власть может спать спокойно... Так, как спит сегодня вера народная.

Вера НАРОДНАЯ.